

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КРЕСТЬЯНСКОЕ ХОЗЯЙСТВО «РОЩА»



Адрес:

070406, Республика Казахстан, Восточно-Казахстанская область, Бородулихинский р-н, с. Жерновка, ул. Школьная, д. 31.
Лопатин Валерий Викторович, глава КХ «Роща». Депутат Бородулихинского районного маслихата и почётный гражданин Бородулихинского района ВКО. Председатель комиссии партийного контроля районного филиала НДП «Нур Отан», член общественного совета по борьбе с коррупцией. Отмечен благодарственными письмами Президента РК, НДП «Нур Отан» и акима Бородулихинского района, почётной грамотой акима области. Лауреат областного конкурса «Лучшие предприниматели года в сфере малого бизнеса» в номинации «Лучший фермер-предприниматель».

Страна: Республика Казахстан

Регион: Восточно-Казахстанская область

Город: с. Жерновка

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 16.05.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Надежный бизнес партнер

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Агропромышленный комплекс Бородулихинского района, одного из крупнейших сельскохозяйственных регионов Восточно-Казахстанской области РК, объединяет 509 отраслевых предприятий, в том числе 494 крестьянских хозяйства. Среди наиболее успешных из них — КХ «Роща», которое основал и более четырнадцати лет успешно возглавляет В.В. Лопатин.

Валерий Викторович родился и вырос в селе Жерновка Бородулихинского района. Вся его трудовая деятельность связана с работой на земле. Ещё в школьные годы он работал в колхозе имени Ленина на сенокосе, штурвальным на комбайне, позже возглавлял здесь звено молодёжной бригады комбайнёров, трудился механизатором. С 1986 по 1994 годы В.В. Лопатин работал водителем АТП №1 города Семипалатинска, а затем вновь вернулся в родной колхоз на должность механизатора. Обладая лидерскими качествами и будучи человеком целеустремлённым и настойчивым в решении поставленных задач, Валерий Викторович всегда добивался высоких производственных результатов. В 1997 году он смог объединить под своим руководством более 50 земельных пайщиков и буквально с нуля создал и поднял до уровня одного из ведущих сельхозформирований района КХ «Роща», в структуру которого позже вошли крестьянские хозяйства «Успенское», «Семейное», «Удача», «Татьяна».

Площадь земельных угодий КХ «Роща» сегодня насчитывает свыше 5000 гектаров. За счёт собственных средств создана мощная производственная база, приобретено современное сельхозоборудование более чем на 350 млн тенге. Благодаря максимальной трудовой самоотдаче коллектива, внедрению передовых агропромышленных технологий предприятие ежегодно выполняет и перевыполняет государственную программу по закупке зерна.

Для многих крестьянских хозяйств региона КХ «Роща» — пример не только успешного, но и социально ответственного бизнеса. Здесь созданы комфортные условия труда и отдыха, своевременно выплачивается и ежегодно повышается на 15–20% заработная плата. Предприятие оказывает спонсорскую помощь ветеранам, детским домам, учащимся и спортсменам, выделяет средства на содержание дорог, проведение районных и окружных общественно значимых мероприятий.

Земледельцы КХ «Роща» своим ежедневным трудом обеспечивают не только постоянный рост рентабельности предприятия, но и способствуют дальнейшему социально-экономическому развитию республики в целом

